

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Дворецкого Сергея Юрьевича на тему
“Комплексное лечение рака пищевода с использованием брахитерапии и
минимальноинвазивных хирургических технологий” на соискание ученой
степени доктора медицинских наук по специальности 14.01.12- онкология

Актуальность выбранной темы не вызывает сомнений. Внимание клиницистов к раку пищевода определяется высоко злокачественным характером заболевания, что обуславливает скрытое и агрессивное течение данной нозологии. Значительное количество пациентов с впервые выявленным раком пищевода обращаются за медицинской помощью при наличии уже распространенной формы заболевания.

Диссертационная работа Дворецкого С.Ю. посвящена решению одной из наиболее важных практических сторон проблемы – улучшению непосредственных и отдаленных результатов консервативного и комплексного лечения больных раком пищевода путем использования брахитерапии как в самостоятельном режиме, так и в составе предоперационной химиолучевой терапии и минимальноинвазивных хирургических технологий.

Исследование основано на достаточно большом материале (556 пациентов). В зависимости от стадии заболевания раком пищевода и сопутствующей патологией были использованы различные методы консервативного лечения (лучевая терапия и химиотерапия как в монорежимах, так и в комбинациях). Также был использован только хирургический и комплексный метод лечения больных с операбельными формами рака пищевода.

Важным достоинством научной работы Дворецкого С.Ю. является подробный сравнительный анализ эффективности различных методов лечения рака пищевода, влияющих на непосредственные и отдаленные результаты. На основании полученных данных, автором был разработан алгоритм выбора метода лечения больных раком пищевода с использованием брахитерапии и

минимальноинвазивных хирургических технологий, позволяющий определить индивидуальную лечебную тактику.

Несомненную практическую значимость имеет разработанный и использованный в диссертационном исследовании способ комплексного лечения рака пищевода, основанный на комбинации брахитерапии и химиотерапии в неоадьювантном режиме.

Не менее важной частью работы является обоснование внедрения минимальноинвазивных технологий в хирургическое и комплексное лечение рака пищевода. Автором была продемонстрирована возможность соблюдения принципов онкологического радикализма при выполнении вмешательств с использованием минимальноинвазивных технологий.

Представленные в автореферате результаты подтверждают обоснованность избранных подходов к лечению рака пищевода, и отражают научную значимость диссертационного исследования.

Изложение материала в автореферате является подробным и логичным. Автореферат наглядно иллюстрирован таблицами и рисунками. Выводы соответствуют задачам исследования, сформулированы четко. Практические рекомендации конкретны и могут быть рекомендованы для широкого внедрения в хирургическую практику.

Принципиальных замечаний по содержанию автореферата нет.

Таким образом, диссертация Дворецкого Сергея Юрьевича на тему “Комплексное лечение рака пищевода с использованием брахитерапии и минимальноинвазивных хирургических технологий”, является самостоятельной завершенной научной квалификационной работой, в которой на основании выполненных автором клинических исследований разработаны теоретические положения и практические предложения, совокупность которых можно оценить как новое крупное достижение в клинической онкологии.

Работа отвечает требованиям п. 9 “Положения о порядке присуждения ученых степеней…”, утвержденного Постановлением правительства РФ от 24.

09.2013. года № 842, а её автор заслуживает присуждения искомой ученой степени доктора медицинских наук по специальности 14.01.12- онкология.

Заведующий 2 кафедрой (хирургии усовершенствования врачей)

Военно-медицинской академии им. С.М. Кирова

доктор медицинских наук профессор

Г.И. Синченко

“ 18 ” июль 2016 г.

Подпись д.м.н. профессора Г.И. Синченко

заверяю

“ 18 ” июль 2016



ФГБВОУ ВО «Военно-медицинская академия им. С.М. Кирова» Министерства обороны Российской Федерации

194044. Г. Санкт-Петербург, улица Академика Лебедева, д.6

Телефон: 8(812)2923443 Электронный адрес организации: vmeda-na@mil.ru

Web-адрес организации: www.vmeda-mil.ru